

操场变身垃圾场 附近居民叫苦不迭

学校:已清理过多次,垃圾都是居民扔的

【市民投诉】

昨天,南陈村的一位居民向《生活常州》反映,与他居住小区一墙之隔的学校操场竟然变成了臭气熏天的垃圾场,眼看着就要进入夏天,蚊虫将变得越来越多,却没人来清理这些垃圾。

【《生活常州》调查】

居民:
门前垃圾场影响了我们的生活

昨天下午,《生活常州》来到南陈村居民张女士家,《生活常州》站在她家的阳台上,隔着一堵墙的空地上杂草丛生,到处可见红色、白色、黄色的塑料袋,以及一些已经腐烂的垃圾。一些小树的树枝上竟然也挂着塑料袋,可能是有人扔垃圾时没扔好导致的结果。据附近居民介绍,这块垃圾遍地的空地是常州市轻工技工学校的操场。住在这附近的居民备受这块垃圾操场的困扰。

张女士指着垃圾遍地的操场抱怨说,“现在天慢慢开始热了,操场上的生活垃圾散发出来的味道特别难闻,而蚊虫又特别喜欢这个地方。一到傍晚,黑压压的蚊虫到处飞,这些蚊虫还不是一般的蚊虫,被咬上一口准能肿个好几天。一天到晚我们都把窗户关得紧紧的,这样下去,日子还怎么过?”而另一位年老的居民则表示,“这杂草丛生的地方野猫特别多,天气变热以后,白天猫都躲在阴凉的地方休息,可到了夜里,野猫全都出来活动,猫叫声吵得我们哪能睡觉啊!”而此时,操场周围的阴凉处正有四五只野猫趴在那里休息。



操场上垃圾随处可见,经常有野猫出入

居民葛师傅家住操场南侧压缩机厂的宿舍里。谈到操场垃圾,他几次摇头,“这样差的环境让我们附近居民怎么生活啊?我曾多次去社区反映过垃圾问题,但是治标不治本。现在每个楼梯口都贴了告示,乱扔垃圾的人比以前要少了,但是堆积在窗下的旧垃圾依然没人清理。真不知道,学校为什么不好好利用这块空地,做车库、做操场……做什么都行,做垃圾场简直就是害人!”

社区:
目前没有什么办法

据花园南村社区介绍,压

缩机厂宿舍楼下的垃圾问题,已经有不少老党员向社区反映过了。据了解,原来压缩机厂的居民大都搬出去了,现在住在宿舍里面的大都是外地人员,人员身份比较复杂。“我们目前也没有什么办法,只能做做宣传工作,我们在每个楼道口都张贴了告示,希望这些告示能起到作用吧。至于垃圾清理方面还要请学校来配合。”

学校:
垃圾都是附近居民扔的

随后,《生活常州》来到常州市轻工技工学校了解情况,汪书记提到这个操场时

也是满腹委屈,“大约1994年的时候,学校征用了这块地,当时用煤渣土铺设了跑道,操场里面还设置了沙坑,哪料到,几年后煤渣土开始板结,学生跑步时容易摔伤,再加上这块操场位置较偏,利用率不高,此后就不怎么使用了。到了1999年左右,操场南面新建了居民楼。这块利用率不高的操场,就逐渐成为附近居民丢弃废物的露天垃圾场了。”

该校总务科周老师介绍,校方也曾经组织过几次清扫,最近的一次是在2007年,近400米一圈的小操场,垃圾和杂草堆了有近半米高,“这么厚的垃圾,我们的清扫人员吓了一大跳。那次,拉走了3卡车垃圾,学校出了3000多元清理费。但是2年以后,这块旧操场又变成了垃圾场,我们学校真是有苦说不出啊。”

“为什么不把操场好好利用起来呢?”汪校长解释了他的疑惑,学校原本打算在废弃的操场上建造一个乒乓球馆。但是担心楼层建造起来后,会影响到南北两侧居民的采光权、通风权,害怕招来是非,不敢轻易建造。而且建造教学设施,需要一笔资金,学校自身承担有一定的困难。其次,最近学校接到政府相关部门的通知,未来3年内,常州市轻工技工学校和常州技师学院合并,可能还要搬到新北区。因此,利用问题暂时搁浅了。

最后,汪校长表示,根据属地管理原则,这块操场属于校方管理,最近学校考虑再清理一次,同时他希望附近居民也能注意保护环境,因为只有治本才能真正地解决问题。
孙羽霖 文/摄

太冲动 为进一步棋男子动了刀

为了一步悔棋,老乡竟拔刀就砍。日前,安徽来常务工的刘某脸上就这样被砍了一条长达10厘米的伤口。目前,经过常州第四人民医院救治,被砍伤者已脱离危险。

36岁的刘某是安徽来常务工人员,在常州市北港某货运场做厨师,一同来常的林某,比刘某长了几岁,在同一货运场看车。因为是一老乡的缘故,平时两个人走得比较近,经常在一起喝酒玩牌,彼此感情还比较融洽。5月15日晚上,下班后的刘某像往常一样去车库找林某,两人闲着没事,就下象棋消遣。下着下着,林某悔了一步棋,刘某很不满,就唠叨了几句,也不知咋的,林某很生气地说要砍死刘某,刘某也一时气上心头,挑衅地说:“你敢!我等着!”话音刚落,林某

就拿起菜刀向他头上砍了下去!刘某一声惨叫,顿时鲜血直流,当其他工友闻讯赶来七手八脚地把刘某送到市第四人民医院抢救的时候,林某吓得卷起铺盖跑了。

据常州第四人民医院脑外科王寿海主任介绍,刘某送到医院的时候,因失血过多已经接近休克状态,左边头部有长约10厘米的伤口,深达颞骨,并且颞骨上还有5厘米长的线形骨折,如果再晚几分钟,刘某就有可能休克致死。经过医务人员全力抢救,输血止血、清创缝合,现在刘某已经脱离生命危险,但脸上的伤疤是留下了。王主任提醒市民,天气逐渐炎热,难免会心浮气躁,但遇事还是要三思而后行,避免冲动,否则后悔就来不及了!

潘亚芬 谈祥娟 刘国庆

没想到 拿土枪吓人竟获了刑

因鱼塘放水问题,溧阳男子徐某的父亲与他人发生了纠纷,血气方刚的徐某端起土枪吓唬对方,不料,因犯非法持有枪支罪,被溧阳法院依法判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

2009年1月7日下午,徐某之父老徐与村民林某因鱼塘放水问题发生了争执,见老父亲被人欺负,血气方刚的徐某从家中拿出土枪,吓唬对方,在场的所有人都惊吓不已。见事态严重,徐某将该枪丢弃在其住所附近的水塘中,

原以为事情会平息下去。不过,接到报警的警方还是在该水塘中提取了该枪支,同时在其租住处搜缴到火药200克及小钢珠半罐。经鉴定,该枪支能够正常发射,对人体具有致伤力。

法院审理后认为,被告人徐某违反枪支管理规定,非法持有枪支,其行为已构成非法持有枪支罪。鉴于被告人徐某归案后能自愿认罪,有悔罪表现,故予以酌情从轻处罚,并适用缓刑。

周超 葛小林

不理智 他竟答应朋友去抢劫

伊某的一个老乡与人赌博输了钱之后,怀疑其他三人合伙“出老千”,便怀恨在心,请伊某出马帮忙讨回“公道”。于是伊某为朋友义气纠集人手带上砍刀,找到三人进行报复,结果在路上被警察发现当场被抓。

2008年12月17日,伊某接到李某的电话,说是自己被人骗了,赌博时被其他三人合伙“出老千”。伊某就问,你想怎么办?李某说,帮忙找几个人带上“家伙”去抢他们三个人。伊某二话没说就同意了。次日凌晨,伊某叫上李某等人与李某一起带上砍刀,开车强行把参与赌博的三个人带到前黄镇某路边。李某说,就停在这儿。伊某、李某等人把三人拽下车,拳打脚踢,用砍刀砍,当场劫得100元。气还没

有消的李某就问,还有没有钱,没钱打。李某等几个人随后在三个被害人身上搜到两张银行卡,在取款机上取出3100元,当场几个人就把钱“按劳分配”了。感觉任务完成很成功,一伙人带着砍刀也不隐藏,心满意足地往回走,就在此时,被巡查的警察当场抓获。

武进法院审理后认为,被告人伊某、李某,以非法占有为目的,伙同他人,采用刀砍、拳打脚踢等暴力手段,劫取公民钱财,其行为均已构成抢劫罪,系共同犯罪。被告人伊某、李某能自愿认罪,且赃款均已发还被害人,可酌情从轻处罚。据此,法院作出判决,被告人伊某、李某因犯抢劫罪,均判处有期徒刑三年六个月。
作雪 葛小林

太倒霉 男子修车时被压死了

送货车突发机械故障无法放下车厢,送货人临时“客串”充当修理工;在修理过程中车厢板突然落下压死送货人,由此引发了一场赔偿纠纷。

5月8日,常州武进洛阳司法所纠纷排查中获悉,观镇某物资公司河南籍职工马某到洛阳镇某机械公司送建材时,因该物资公司的送货车突发机械故障无法放下车厢,马某就地利用机械公司的行车自行吊住车厢板维修。在修理过程中车厢板突然落下,马某头部被压住,后经医院抢救无效于当日死亡。

得知噩耗后,马某家属和朋友数十人到机械公司堵门要求处理,他们认为机械公司对马某的死亡应负全责。洛阳司法所为防止纠纷激

化,迅速介入调处。在调解现场,洛阳镇司法所工作人员梅焕培和郁军首先制止了马某亲属聚集堵门的不理智行为,然后从法律角度分析了整件事情。马某无证私自违规操作行车,机械公司并不知情,事发后亲属找机械公司赔偿,无法律依据,此事应由劳动部门按工伤保险条例来处理,具体的赔偿金额应由劳动部门根据马某家庭的实际情况来测算。如果家属影响企业的正常生产,法律将会追究相关人员的责任。

经过几天的调解后,企业同意在工亡赔偿的数额外,再从人道主义出发分别给予马某家属一定的经济补偿。至此,一起涉及两镇两企业的工亡事故经过调解最终得到圆满解决。
熊琦 家松 葛小林

常州机电职业技术学院院长: 高职生找工作 受金融危机影响不大

昨日下午,常州市机电职业技术学院举行了一场“梅林倾诉空间”进公寓——“我的未来我做主”工学结合就业心理调适专场咨询会。通过咨询会了解到,受就业形势影响,目前高职生的就业心理出现了偏差。院方有关人士表示,高职生有其特有的优势,不必妄自菲薄。

“到我们这来咨询的同学特别多,他们大多是马上就要走上工作岗位的毕业生,由于现在工作难找,学生的就业心理也随之出现了偏差。”“梅林倾诉空间”工作团队的负责人吉梅老师告诉《生活常州》,“从今天的情况看,有的学生好高骛远,总觉得自己出去后凭自己的技术能找到理想的工作,对于一般的工作看不上。但更多的学生恰恰相反,感到自卑,觉得不是本科生,就算有技术,也只能给别人打打下手。”吉梅表示,由于临近毕业,在就业方面遇到挫折和出现苦恼的学生越来越多。“这样的心理状态其实很正常,每个学生在这个时段都会出现焦虑、忧郁等状况,目前最主要的是认清自己,调整自己。”

在昨日的活动中,该院院长刘明新表示,学生咨询的问题大多集中在就业形势和就业政策方面,他认为高职生的确需要把自己的心态调整好,相对而言,高职毕业的学生受金融危机的影响并不大,因为中国是个制造业大国,技术人才需求旺盛,“搞技术的,时间越久越吃香”。
王晓敏 刘劲松

嫌打工太苦,重庆五男子结伙抢劫,令人惊讶的是 这伙人连食用油也偷

今年3月3日晚上6点多,在武进做摩的生意的小毛接到了一笔生意,送一个外地男子到礼嘉镇十车村委,哪晓得刚刚到达目的地,乘车男子就嫌车费贵,不肯付车钱。小毛只得跟那男子理论,这时旁边窜出三四名壮年男子,将小毛痛殴了一顿,还把他的红色铃木125摩托车、手机和100多元现金给抢走了。

这一抢劫并不是孤例,武进警方发现,从2008年11月至2009年3月间,武进区礼嘉镇连续发生四起抢劫摩的驾驶员的案件。据几名受害人反映,搭乘他们摩的的是两名青年男子,操四川口音,其中有一名男子眼睛下面有一颗比较明显的痣。两名男子采用“钓鱼”的方式,到达目的地后,都以车费太贵为由,故意制造矛盾,随后附近就会冲出另外三名青年男子,几人采用捆绑殴打等手段强行抢走受害人的现金、手机和摩托车等值钱的财物。

根据作案地点、作案手段以及犯罪嫌疑人的体貌特征,警方迅速成立了专案组,将这四起劫案进行串并案侦查。

礼嘉派出所通过排摸,初步判断,这伙犯罪嫌疑人应该就暂住在礼嘉。功夫不负有心人,2009年3月4日,一组侦查人员在礼嘉镇大街上发现一辆红色无牌的铃木125型摩托车,通过缜密侦查,侦查人员得知有2009年2月28日劫案中抢的

摩托车。而驾驶这辆摩托车的人,是安徽籍的金某。

经调查,金某在礼嘉镇的一家工厂里打工,前不久在镇上的茶室里打牌时,认识了一个叫邓兵的重庆人,邓说他有辆摩托车想卖掉,而金某正好没有代步的交通工具,双方议价,最后以800元的价格成交。据了解,金某一直以为是邓兵自己的摩托车,因为当时议价时,邓兵还要求金某签订了一个协议,协议大致内容为:“今车已卖给金某,如果该车发生交通事故,与原车主邓兵无任何瓜葛……”

邓兵有重大作案嫌疑。侦查人员立即通过暂住人口信息,查出了邓兵的暂住地,迅速出击,在暂住地将邓兵抓获。警方顺藤摸瓜,很快抓获了李勇军。

通过突击审查,警方了解到还有四名同案犯暂住在礼嘉镇的一家偏僻民房里,可是,当警方连夜赶到这家民房时,四名同案犯已经逃之夭夭。通过缜密侦查,侦查人员得知有三名同案犯正在回重庆老

家的途中,于是迅速与重庆警方联系,3月10日,梅开才、黄茂茂、胡亿全等三人在回重庆老家的必经之路,被逮了个正着,礼嘉派出所随即将这三名同案犯押解回武进。

经审查,五名犯罪嫌疑人的最大只有31岁,最小的只有18岁,都是老乡亲戚关系,重庆人,2008年下半年就来武进打工了,可是好吃懒做的他们嫌厂里打工太苦,于是就合伙伙行窃,食用油、电视机、洗衣机等等只要能值钱的东西,他们什么都偷。有一次还跑到礼嘉镇的敬老院,用竹竿把正在午睡的聋哑老汉的衣服挑了出来,偷走现金十几元。只要没钱用,他们就合伙盗窃,至今已盗窃13起。到后来,几人已经不满足盗窃来的钱了,于是几人就商量采用钓鱼的方式抢劫摩托车驾驶员,从2008年11月份至今已经成功抢劫4起,涉案总价值达5万余元。目前,此案还在进一步的审查之中。
黄颖 葛小林